Tawastin naisten loppukauden tapahtumia

Tervehdys sinulle Tawast Golfin naisjäsen! 
Helteinen heinäkuu on lopuillaan. Loppukesänä on kuitenkin tarjolla vielä useita tapahtumia Tawastin naisille. 

Tawastin mestaruuskisat 2-3.8.
Lauantaina 2.8. ja sunnuntaina 3.8. ratkaistaan tämän vuoden mestaruudet ilman tasoituksia pelattavana lyöntipelinä! Sarjat naisille ovat A-sarja (tasoitus alle 9), yleinen, yli 60-vuotiaat ja yli 70-vuotiaat. Kaikki mukaan! 
Lauantaina 2.8. kierroksen jälkeen jatketaan illanvietolla ruokailun kera ja livemusiikin tahdittamana! Illanvietosta tulee lisäinfoa klubin yleisten tiedotuskanavien kautta ensi viikolla.

Ystävyysottelu AGK:ta vastaan 12.8.
12.8. alkaen klo 15.30 pelaamme reikäpeliä AGK:n naisia vastaan kotikentällämme. Pelissä ratkeaa, minkä seuran palkintokaapissa ystävyysottelupokaaliamme voi ihailla ensi vuoteen asti! Pelin hinta on 20 euroa/pelaaja ja se sisältää iltapalan pelin jälkeen klubilla. Joukkueeseen mahtuu 12 pelaajaa ja siihen voi vapaasti ilmoittautua NexGolfin kautta! Lämpimästi tervetuloa mukaan edustamaan Tawastia! 

Naisten iltapelit 21.8.
Naisten iltaysityksen suunniteltua päivämäärää jouduttiin muuttamaan, ja samalla muutettiin kilpailumuoto. Naisten iltapelit pelataan 21.8. alkaen klo 16 yhdeksän reiän joukkuekisana Irish Rumblen tapaan. Pelin jälkeen nautitaan iltapala klubilla. Ilmoittautuminen aukeaa NexGolfiin lähipäivinä. Tervetuloa mukaan! Katsothan lisätietoa kilpailukutsusta:

Naisten kauden päätöskilpailu 
Naisten kauden päätöskilpailu pelataan tänä vuonna sunnuntaina 21.9. Kyseessä on henkilökohtainen pistebogeynä pelattava kilpailu. Ilmoittautuminen kilpailuun aukeaa myöhemmin elokuussa NexGolfissa. 


Tawastin naisten whatsappiin pääset liittymään laittamalla viestin Raikalle: p. 050 5477399
Tawastin Ladyt -facebookryhmä löytyy tämän linkin takaa. 

Ethän unohda  birdiepuuta ja Kesä25 -bucket listia!
Kauden päättäjäisissämme arvomme palkinnon sekä birdieitä keränneiden, että Bucket List -haastekupongin palauttaneiden kesken. 
Birdiepuu -ohjeet websivulla
Kesä25 Bucket List -ohje websivulla

Lämmintä ja kaunista loppukesää toivottaen,
Tawast Golfin naistoimikunnan puolesta
Raika Laine
Ladykapteeni 
Raika.laine@gmail.com
p. 050 5477399

